### **ARPAE**

# Agenzia regionale per la prevenzione, l'ambiente e l'energia dell'Emilia - Romagna

\* \* \*

## Atti amministrativi

Determinazione dirigenziale n. DET-AMB-2023-3354 del 29/06/2023

Oggetto Società MATTARELLI VINI DI MATTARELLI

EMANUELE & C.SAS in Comune di Vigarano Mainarda - VOLTURA dell'Autorizzazione Unica Ambientale (A.U.A.), atto 11025 del 11/12/2013 adottato dalla Provincia di Ferrara per la Società Mattarelli Vini di Mattarelli Umberto & C. snc così come modificato dall'atto n.116 del 10/01/2014 disposto dalla Provincia di Ferrara per la Società Mattarelli Vini di Mattarelli Umberto & C. snc e volturato alla Società Mattarelli Vini di Mattarelli Umberto & C sas con atto DET-AMB-2021-4856 del 30/09/2021 disposto da Arpae così come modificato dall'atto DET-AMB-2023-799 del 17/02/2023

adottato da Arpae

Proposta n. PDET-AMB-2023-3423 del 28/06/2023

Struttura adottante Servizio Autorizzazioni e Concessioni di Ferrara

Dirigente adottante GABRIELLA DUGONI

Questo giorno ventinove GIUGNO 2023 presso la sede di Via Bologna 534 - 44121 - Ferrara, il Responsabile del Servizio Autorizzazioni e Concessioni di Ferrara, GABRIELLA DUGONI, determina quanto segue.

arpae

agenzia
prevenzione
ambiente energia
emilia-romagna

Sinadoc n. 24748/2023/CP

OGGETTO: D.P.R. 13 Marzo 2013, n. 59. Società MATTARELLI VINI DI MATTARELLI EMANUELE & C.

SAS con sede legale nel Comune di Vigarano Mainarda, Via della Vite 2. VOLTURA dell'Autorizzazione

Unica Ambientale (A.U.A.), atto 11025 del 11/12/2013 adottato dalla Provincia di Ferrara per la Società

Mattarelli Vini di Mattarelli Umberto & C. snc così come modificato dall'atto n.116 del 10/01/2014 disposto

dalla Provincia di Ferrara per la Società Mattarelli Vini di Mattarelli Umberto & C. snc e volturato alla Società

Mattarelli Vini di Mattarelli Umberto & C sas con atto DET-AMB-2021-4856 del 30/09/2021 disposto da Arpae

così come modificato dall'atto DET-AMB-2023-799 del 17/02/2023 adottato da Arpae.

LA RESPONSABILE

PREMESSO:

Visto che in data 23/06/2023 con PEC, acquisita al PG di Arpae con n PG/2023/110365, è pervenuta

tramite il SUAP del Comune di Vigarano Mainarda l'istanza per la voltura dell'Autorizzazione Unica

Ambientale (A.U.A.), atto 11025 del 11/12/2013 adottato dalla Provincia di Ferrara per la Società

Mattarelli Vini di Mattarelli Umberto & C. snc così come modificato dall'atto n.116 del 10/01/2014 disposto

dalla Provincia di Ferrara per la Società Mattarelli Vini di Mattarelli Umberto & C. snc e volturato alla

Società Mattarelli Vini di Mattarelli Umberto & C sas con atto DET-AMB-2021-4856 del 30/09/2021

disposto da Arpae così come modificato dall'atto DET-AMB-2023-799 del 17/02/2023 adottato da Arpae

per l'esercizio dell'attività di **PRODUZIONE E VENDITA VINI** svolta nel Comune di Vigarano Mainarda,

Via della Vite 2;

che contestualmente alla istanza di voltura la Società in oggetto intende trasferire la sede legale da Via

Marconi 35 a Via della Vite 2, sede dello stabilimento, sempre in Comune di Vigarano Mainarda

che l'esercizio della succitata attività è stato autorizzato con Autorizzazione Unica Ambientale, ex D.P.R.

n. 59/2013, atto 11025 del 11/12/2013 adottato dalla Provincia di Ferrara per la Società Mattarelli Vini di

Mattarelli Umberto & C. snc così come modificato dall'atto n.116 del 10/01/2014 disposto dalla Provincia

di Ferrara per la Società Mattarelli Vini di Mattarelli Umberto & C. snc e volturato alla Società Mattarelli

1

Arpae - Agenzia Regionale per la Prevenzione, l'Ambiente e l'Energia dell'Emilia-Romagna Servizio Autorizzazioni e Concessioni di Ferrara - Area Autorizzazioni e Concessioni Centro Via Bologna 534 | 44124 Ferrara | tel +39 0532 234811 | PEC aoofe@cert.arpa.emr.it



Vini di Mattarelli Umberto & C sas con atto DET-AMB-2021-4856 del 30/09/2021 disposto da Arpae così come modificato dall'atto DET-AMB-2023-799 del 17/02/2023 adottato da Arpae;

VISTO il D.P.R. 13 Marzo 2013, n. 59;

VISTA la L. 241/90 e s.m.i.;

VISTO il D.Lgs 03.04.2006, n. 152;

VISTA la Legge 7 Aprile 2014, n. 56: "Disposizioni sulle città metropolitane, sulle Province, sulle Unioni e fusioni di Comuni";

VISTA la Legge Regionale 30 Luglio 2015, n. 13: "Riforma del sistema di governo regionale e locale e disposizioni su Città metropolitana di Bologna, Province, Comuni e loro Unioni";

RICHIAMATA l'Autorizzazione Unica Ambientale, atto atto 11025 del 11/12/2013 adottato dalla Provincia di Ferrara per la Società Mattarelli Vini di Mattarelli Umberto & C. snc così come modificato dall'atto n.116 del 10/01/2014 disposto dalla Provincia di Ferrara per la Società Mattarelli Vini di Mattarelli Umberto & C. snc e volturato alla Società Mattarelli Vini di Mattarelli Umberto & C sas con atto DET-AMB-2021-4856 del 30/09/2021 disposto da Arpae così come modificato dall'atto DET-AMB-2023-799 del 17/02/2023 adottato da Arpae;

VISTO l'atto notarile di *Divisione ereditaria e conseguente modifica dei patti sociali con costituzione della* pluralità dei soci della società in accomandita semplice ora "Mattarelli Vini di Mattarelli Emanuele & c. sas", registrato a Comacchio il 17/05/2023;

PRESO ATTO della dichiarazione di proseguimento dell'attività alle condizioni di cui all'Autorizzazione Unica Ambientale sopra citata, presente nell'istanza in oggetto;

RITENUTO, sulla base dell'istruttoria dello scrivente Servizio, che si possa dar luogo al rilascio della voltura dell'atto su indicato;

DATO ATTO che in applicazione delle norme sopra richiamate, ai sensi della Legge Regionale 30 Luglio 2015 n. 13, con il trasferimento alla nuova Agenzia regionale per la prevenzione, l'ambiente e l'energia dell'Emilia-Romagna (Arpae) delle competenze in materia ambientale dei Settori Ambiente delle Province e della Città Metropolitana di Bologna, dal 1° gennaio 2016 è divenuta operativa la riunificazione in Arpae delle



funzioni istruttorie ed autorizzatorie in materia ambientale ed energetica, disposta dalla L.R. 30 Luglio 2015, n. 13;

### VISTE:

- la DDG 130/2021 di approvazione dell'Assetto organizzativo generale dell'Agenzia;
- la DGR n. 2291/2021 di approvazione dell'Assetto organizzativo generale dell'Agenzia di cui alla citata
   D.D.G. n. 130/2021;
- la D.D.G n. 75/2021 come da ultimo modificata con le D.D.G. n. 19/2022 e n.77/2022 di approvazione dell'Assetto organizzativo analitico e del documento Manuale organizzativo di Arpae Emilia-Romagna;
- la D.D.G 2022/162 del 22.12.2022 di conferimento dell'incarico dirigenziale di Responsabile del Servizio
   Autorizzazioni e Concessioni di Ferrara alla Dott.ssa Gabriella Dugoni,

DATO ATTO che con D.D.G 2022/162 del 22.12.2022 è stato conferito alla sottoscritta incarico dirigenziale di Responsabile del Servizio Autorizzazioni e Concessioni di Ferrara con decorrenza 14.10.2019;

DATO ATTO che responsabile del presente procedimento amministrativo, per l'adozione della voltura dell'Autorizzazione Unica Ambientale, di cui al D.P.R. 59/13, è Responsabile del Servizio Autorizzazioni e Concessioni di Ferrara.

# DISPONE

la VOLTURA alla Società MATTARELLI VINI DI MATTARELLI EMANUELE & C. SAS, nella persona del amministratore/titolare, con sede legale nel Comune di Vigarano Mainarda, Via della Vite 2 - CF 00108970385 - della titolarità dell'Autorizzazione Unica Ambientale atto 11025 del 11/12/2013 adottato dalla Provincia di Ferrara per la Società Mattarelli Vini di Mattarelli Umberto & C. snc così come modificato dall'atto n.116 del 10/01/2014 disposto dalla Provincia di Ferrara per la Società Mattarelli Vini di Mattarelli Umberto & C. snc e volturato alla Società Mattarelli Vini di Mattarelli Umberto & C sas con atto DET-AMB-2021-4856 del 30/09/2021 disposto da Arpae così come modificato dall'atto DET-AMB-2023-799 del 17/02/2023 adottato da Arpae.



### AUTORIZZA

l'ESERCIZIO dell'attività di PRODUZIONE E VENDITA VINI, alle stesse condizioni dell'Autorizzazione Unica Ambientale, atto 1025 del 11/12/2013 adottato dalla Provincia di Ferrara per la Società Mattarelli Vini di Mattarelli Umberto & C. snc così come modificato dall'atto n.116 del 10/01/2014 disposto dalla Provincia di Ferrara per la Società Mattarelli Vini di Mattarelli Umberto & C. snc e volturato alla Società Mattarelli Vini di Mattarelli Umberto & C sas con atto DET-AMB-2021-4856 del 30/09/2021 disposto da Arpae così come modificato dall'atto DET-AMB-2023-799 del 17/02/2023 adottato da Arpae, sopra citata.

La sede legale della Società MATTARELLI VINI DI MATTARELLI EMANUELE & C. SAS è nel comune di vigarano Mainarda Via della Vite 2.

Restano valide tutte le prescrizioni e indicazioni contenute nell'Autorizzazione Unica Ambientale, atto 1025 del 11/12/2013 adottato dalla Provincia di Ferrara per la Società Mattarelli Vini di Mattarelli Umberto & C. snc così come modificato dall'atto n.116 del 10/01/2014 disposto dalla Provincia di Ferrara per la Società Mattarelli Vini di Mattarelli Umberto & C. snc e volturato alla Società Mattarelli Vini di Mattarelli Umberto & C sas con atto DET-AMB-2021-4856 del 30/09/2021 disposto da Arpae così come modificato dall'atto DET-AMB-2023-799 del 17/02/2023 adottato da Arpae a cui il presente atto va unito quale parte integrante.

L'efficacia della presente voltura decorre dalla data del rilascio alla Società interessata da parte del SUAP del Comune di Vigarano Mainarda.

Il presente atto, firmato digitalmente, è trasmesso al SUAP del Comune di Vigarano Mainarda, che provvede al suo rilascio al richiedente e alla trasmissione in copia al Dipartimento di Sanità Pubblica dell'Azienda USL di Ferrara.

Ai sensi dell'art. 3 u.c. della L. 241/90, il soggetto destinatario del presente atto, può ricorrere nei modi di legge contro l'atto stesso, alternativamente al TAR dell'Emilia-Romagna o al Capo dello Stato, rispettivamente entro 60 ed entro 120 gg. dal ricevimento da parte della Ditta della presente voltura, rilasciata dal SUAP del Comune di Vigarano Mainarda.



# Firmato Digitalmente la Dirigente Responsabile del Servizio Autorizzazioni e Concessioni di Ferrara Dott. Geol. Gabriella Dugoni

Si attesta che il presente documento è copia conforme dell'atto originale firmato digitalmente.